

她曾是创造歌坛奇迹的世界天后,也曾是沉沦毒海无法自控的瘾君子;她曾被心爱的男人侮辱、虐待,也曾被女儿企图杀害……在经历辉煌、吸毒、家暴、沉沦之后,惠特尼·休斯顿仍是当代最伟大的流行女歌手之一。

歌坛巨星陨落 惠特尼·休斯顿辞世

据美国媒体报道,北京时间12日(美国当地时间2月11日),美国黑人女歌手惠特尼·休斯顿去世,年仅48岁。

一位处理惠特尼逝世事件的警察,在比华利希尔顿酒店门前对守候的媒体作了简单说明:惠特尼·休斯顿于当地时间11日13:55在酒店四楼的房间内去世,警方正在对此事进行调查。惠特尼·休斯顿的死因尚不明确。

据悉,惠特尼·休斯顿原本要去出席克里夫·戴维斯的格莱美前夜派对,还将成为美热门节目《未知音素》的评委。

格莱美前夜派对的举办者克里夫·戴维斯表示:“这是非常悲伤的一天,这一届格莱美必然是悲伤的。”

一曲《I'll Always Love You》 红遍全球

惠特尼·休斯顿是曾获得格莱美奖的美国R&B歌手、演员、作曲家、电影制作人和模特。

她以强而有力的嗓音、一字多转音的感染力与宽广的音域为世人所熟知,成为流行天后。

惠特尼在全世界有超过一亿八千万张专辑的销售纪录。根据吉尼斯世界纪录,惠特尼是获奖最多的女歌手(获奖415次,提名562次)。

惠特尼·休斯顿是歌手西西·休斯顿的女儿,生于1963年8月9日。在她20岁时,被著名的音乐制作人达维斯发现,并与其签约。从此,惠特尼·休斯顿走上了辉煌之路。

1985年,惠特尼·休斯顿的第一张同名专辑《Whitney Houston》,在全球大卖2200万张,蝉联Billboard(告示牌流行榜)14周冠军,多首畅销单曲如《You Give Good Love》、《Saving All My Love For You》更是大家耳熟能详的。

可以说,惠特尼·休斯顿一踏入歌坛,就奠定了她未来的天后地位。

1992年,惠特尼·休斯顿主演的电影《The Bodyguard(保镖)》打破了全球票房纪录,电影原声带在全球热卖了1700万张,一举称霸年度专辑销量冠军,主题曲《I'll Always Love You》则赢得年度最佳唱片与第三座的流行女歌手奖,其最高单曲销量纪录保持了多年。

2000年,惠特尼·休斯顿的事业达到了一个高峰。

当年,她第六次获得格莱美最佳R&B女歌手奖,一个月后,她在“灵魂列车”音乐颁奖礼中,获得十年最佳女艺术家奖。

在上个世纪80年代,惠特尼·休斯顿和玛丽亚·凯莉是世界歌坛的两位重量级歌星。惠特尼则是少数能够在MTV频道获得大量播出机会的黑人女艺人之一,要知道那时是以男性为主的摇滚时代。

美国时代华纳的子公司AOL Black Voices(美国在线黑色之音)曾提到,“虽然惠特尼·休斯顿的成功如同避雷针一般,但人们总是能够到她那优美而有力的声音中得到证明。”而封她为“The Voice”(美国之声)更是使她闻名。

惠特尼·休斯顿是唯一在美国拥有两张最佳销售前35名的专辑的女性歌手,更是唯一在告示牌流行榜(Billboard)连续七周拥有冠军单曲纪录的歌手。

惠特尼·休斯顿在全世界有超过1.7亿张专辑的销售纪录。她被认为是20世纪世界最迷人的黑人女性之一。

与毒品抗争多年 演唱状况百出

惠特尼·休斯顿是美国流行音乐史上最成功的歌手之一,但吸毒和丑闻毁了她的事业和人生。

自从在事业高峰期嫁给R&B歌手鲍比·布朗之后,吸毒与家暴传闻使其唱片销售量和公众形象下降。在小报上出现有关她个人的麻烦事的讨论次数,远多于对其音乐上的表现。惠特尼·休斯顿逐渐不再在公开场合现身。

2000年,惠特尼·休斯顿被曝吸毒后,开始进入戒毒所进行治疗。她曾在2005年至2006年间,两次接受药物治疗。

2009年9月,惠特尼·休斯顿发行她睽违7年的最新作品。

与毒品抗争多年后,惠特尼·休斯顿重返乐坛,但海外巡演却状况百出。她经常被传因为毒瘾发作而取消或推迟演唱会,而这位昔日流行天后的演唱水准也大不如前,不时出现嗓音嘶哑、气喘吁吁的情况,高音也上不去,疲态尽显。

健康状况每况愈下 婚姻不顺女儿吸毒

饱受毒品折磨的惠特尼·休斯顿疾病缠身,健康状况每况愈下。2011年,美国八卦杂志《National Examiner》曝出惠特尼健康亮红灯,面临死亡危险的新闻。据该杂志曝光的照片来看,当时的惠特尼·休斯顿形容枯槁,完全失去了巨星风采。

此外,惠特尼·休斯顿的婚姻生活也不顺利。1989年,惠特尼·休斯顿跟鲍比·布朗相识,1992年7月二人举行婚礼。当时,惠特尼已是两度夺得格莱美奖的天后,而鲍比只是一个刚刚单飞的摇滚饶舌歌手。惠特尼的光芒太耀眼,鲍比·布朗一直生活在她的光芒之中,渐渐产生了嫉妒与愤怒。

惠特尼与鲍比·布朗的婚姻维持了14年,是毒品维系了他们这段并不美满的婚姻,而鲍比素有欧美歌坛的“坏小子”之称,曾因吸毒被拘禁好几次,惠特尼在嫁给他之后也染上了毒瘾。

鲍比曾经粗暴地扇惠特尼耳光,感情受挫加速了惠特尼对毒品的依赖,原本只是轻微“嗑药”的她,毒瘾变得越来越重,大麻、可卡因、冰毒……一发不可收拾。

除了家庭暴力,鲍比还变本加厉地偷腥,这让惠特尼丢尽了脸面。即使这样,惠特尼仍没有半点后悔,她曾在接受采访时说:“鲍比是我的毒品,如果没有了他,我什么也做不了。当我最成功的时候,我不是一个人,因为身边还有他……我们是一体的。”

2006年,惠特尼与鲍比·布朗的婚姻走到了尽头,她得到了女儿的监护权。婚姻不幸,女儿也不让惠特尼省心。2011年,惠特尼的女儿因吸食可卡因,被媒体曝光。

作为格莱美奖历史上的传奇歌手,惠特尼·休斯顿的去世给将于美国时间本周日晚举行的第54届格莱美奖颁奖礼蒙上阴影。

(综合凤凰网、腾讯网等)

她是美利坚的声音

惠特尼·休斯顿在格莱美奖颁奖前夕去世,虽然死因未知,但她留下了世人对这位最伟大的流行歌手的无尽的悼念。她的声音,加上她的无世容貌,使其成为世界顶级明星之一。她唱片的销售一再打破纪录,她进军电影界的首部大制作电影《保镖》,成为电影界种族问题上的里程碑。毫无疑问,她是美利坚的声音。

但是现实生活中的惠特尼·休斯顿比起她歌声中表现出来的强大,要脆弱得多。她生来就会唱歌。11岁时,就在家乡新泽西州的纽瓦克一个合唱团中唱歌。她的美貌使她早年开始了模特生涯,她的歌唱天赋又使她和Arista唱片签约。她的形象光辉,全美的女孩都希望像她一样影响民谣和舞蹈音乐。

她迷人而遥远,声音温暖无比。她令你感动、期许,她用声音走进你的情感和本能之中。她是位女神。

但女神还是选择了结婚,她嫁给了娱乐圈最坏的男孩之一——鲍比·布朗,随后染上了毒瘾。在最后几年,惠特尼·休斯顿看起来面容憔悴,毫无光彩。更可悲的是,她的声音不复从前,无法完成演出。

最后,惠特尼·休斯顿堕入地狱般境地,令人唏嘘。

也许她生命的终结使她的劫难结束,这也是种安慰。我们永远不会忘记她的声音、她的荣耀和她的横空出世。鼎盛时期的惠特尼·休斯顿毫无疑问是位伟大的女神。

(据《时代周刊》)

I'll Always Love You



惠特尼·休斯顿和前夫鲍比·布朗(左)



今年2月,惠特尼最后一次公开露面。